
ATA DA SESSAO PCJBLICA

Pregao n.°: Pp 05212012

Protocolo fl.0 11.600.628-6

Objeto; Aquisicão de Roçadeiras

PREAMBULO

No dia 23 do outubro de 2012, as 09:30 horas, reuniram-se na sala do IicitaçOes da SEJU
situada na Rua Jacy Loureiro do Campos, S/N , 4 ° andar, asa ‘c” ‘Palacio das Araucãrias”,
Centro Civico em Curitiba - PR, a Pregoeiro, Stephane Gerlach e a Equipe de Apolo, Douglas
Emmanuel Silva dos Santos, Gilmar Antonio Cardoso, Edilberto Schraiber Trevisan, pam a
abertura da Sessao Püblica do Pregao Presencial em epigrafe.
Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelas interessados
presentes, visando a comprovaçao da existencia do poderes para formulaçao de propostas e
prãtica dos demais atos de atribuiço dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:o PREGOEIRO solicita que se faça constar em Ata o nao recebimento por correio de
envelopes contendo propostas e as dacumentos do habilitaçao de empresas interessadas.

[ REPRESENTANTE EMPRESA
Michael Eduardo Pietrochinski Procomp SoluçOes em Tecnologia ME
Sandro Henrigue Jhon Sandra Henrigue Jhon ME
Julio Cesar da Silva Loesch Com. Ltda ME
Rubilam Brancalhoni Sapla CWR Comercial ME
Markus E S Cruz BKF Corn de Ferragens ME

REGISTRO DO PREGAO

Ato continua, foi aberto o Envelope contendo as Propostas de preços e, com a colaboraçao
dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeiro examinou a conformidade das propostas,
analisando a compatibilidade dos objetos ofertados, prazos e condiçOes de fornecimento ou do
execuçao, e demais exigéncias definidas no Edital. Em seguida, realizou a classificaçao nos
termos dos incisos VIII e IX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02, selecionando a autor da
menor praposta, e as demais, na ordem de classificaçao.
0 valor de Registro incial do cada empresa, consta em planilha anexa a Ata de Sessao,
constando as empresas que participaram dos lances e as seus respectivos lances.



cLAsslFlcAçAo

Declarada encerrada a etapa tie lances, a oferta fol 1. Classificada, 22. Classificada e 32

classificada na seguinte conformidade:

Lote (mica
Primeira Classificada Empresa Sandro Henrique Jhon-ME
Valor R$ 32.500,00
Segunda Classificada Empresa CWR Cornercial
Valor R$ 32.540,00
Tercoira Classificada Empresa Procomp SoluçOes em Tecnologia
Valor R$ 54656,25

NEG0CIAcA0

Negociada a reduçao do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço obtido,
especificado, ACEITAVEL por ser compativel corn os preços praticados pelo rnercado,
conforme apurado no processo do licitaçao.

Os representantes das Ernpresas BKF Cornercio, Loesch Corn. Ltda retiraram-se da presente
licitaçao antes do terrnino da sessão.

HABIUTAcA0

Aberto o 2° Envelope do Licitante quo apresentou a melhor proposta e analisados as documentos
de habilitaçao, foi verificado quo a ernpresa Sandro Henrique Jhon- ME deixou de apresentar as
seguintes certidoes: Certidao Negativa de Débitos relativa a Seguridade Social, fornecida polo

,,—..

INSS, e 30 Furido tie Garantia por Tempo tie Serviço (FGTS) bem como deixou tie apresentar 0
c.) original para autenticar da Certidão Negativa do Faléncia ou Concordata. A Ernpresa CWR

Comercial tende todos as requisitos estabelecidos no Edital.

Os docurnentos tie habilitaçao examinados e as propostas dos credenciados forarn rubricados
pelo Pregoeiro e pelos rnernbros da Equipe de Apoio e colocados a disposiçao dos Licitantes
para exame e rubrica.

Nao foram retirados os seguintes envelopes de Habilitaçao: BKF

RESULTADO

A vista da habilitaçao, foi declarado vencedor a licitante no respectivo late 1

CWR Comercial corn Valor: R$ 32.540,00



RECURSO

Após a declaração do(s) vencedor(es), o pregoeiro abriu oportunidade para que os
interessados ofertassem recurso. Não houve a interposição de recurso por partes das
em presas

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, fol encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro,

r- pelos membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o fim da
sessão.
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